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1. KEZDŐKÉPERNYŐ 

Amint belépünk az alkalmazásban az eszközök fül alatt található meg az AxPro eszközünk, 

amit innen is tudunk vezérelni. Az alsó sávban az összes funkció gombot megtalálhatjuk, de 

használhatjuk a területen lévő otthon maradás gombunkat vagy a teljes élesítést is. Amint 

valamelyik funkció aktiválva van az állapot jelző sáv megváltozik és kékre vált a funkció gomb is. 

Más Terület élesítéséhez vagy a területen lapozó módszert használunk vagy a 3db pont mellet 

található nézetváltást használja. 

  Az alsó sávban az üzeneteknél találjuk a régebbi push értesítéseket, amiket a rendszerünk 

küldött illetve amennyiben van PIR Cam is a rendszerben annak a videói is itt található a push 

értesítéssel egybe fűzve. 

Az eszköz nevére kattintva további beállítások jönnek elő. 
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2. ESZKÖZ MENÜ 

Az eszközbe lépve a következő felület érhető el. 

 

Itt tud a területek között választani, vagy az eszköz fülön amennyiben joga van hozzá új érzékelőt 
hozzá adni. (nem minden felhasználó tud eszközt hozzá adni vagy törölni a rendszerből, ezt csak 
adminisztrátori vagy installer fiókkal lehet megtenni.) 

Amennyiben más Hik-Connect felhasználóval akarja megosztani úgy az 1-gyel jelölt megosztás 
résznél kell regisztrált fióknak meghívót küldeni a rendszerhez.  

A 2-essel bekarikázott résznél a beállításokhoz lehet lépni, ahol az offline nem Hik-Connect fiókkal 
rendelkező felhasználókat lehet hozzá adni a rendszerhez a felhasználókezelésnél. 
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3. ESZKÖZ HOZZÁADÁS 

Eszköz hozzáadása a "+" jellel érhető el majd a QR kódot bekapcsolva az érzékelőt táp alá kell 
helyezni az ON gombbal. Fontos a távirányítókat is itt kell hozzáadni a rendszerhez. (amennyiben 
sok eszköz van a rendszeren le kell tekerni a gomb eléréséhez). 
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4. ÁLLAPOT 

Az állapot fülön lehet látni a rendszerünk milyen kommunikációt használ éppen vagy van-e 
felprogramozva rá, illetve milyen az akkumulátor állapot. 
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5. BEÁLLÍTÁSOK 

Fogaskerekekre kattintva felhasználó profiltól függően előjönnek a beállítások. Itt lehet a 
felhasználókezelésnél további felhasználókat hozzáadni. 
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6. FELHASZNÁLÓ KEZELÉS 

Felhasználó kezelésnél elérhető az összes felhasználó, aki a rendszerhez van adva offline, online 
(Hik-Connect fiókkal). Offline felhasználót a jobb felső sarokban a "+" jellel lehet hozzá adni itt lehet 
megadni a billentyű jelszót is a kényszer kód mellet, illetve itt lehet a felhasználóhoz kártyát és 
távirányitót is hozzá rendelni. 

 

 



  www.riel.hu v1.1 
 
 
 

RIEL Elektronikai Kft.    9 
 

 

Régebbi felhasználók szerkesztéséhez elég a felhasználóra kattintani. Amennyiben Hik-Connect 
felhasználót szeretne törölni az eszközből azt az alkalmazáson belül a beállítások 
megosztáskezelésnél teheti meg. 

 

 


